

“世界读书日”琅琅书声暖人心

本报讯 人间最美四月天,正是阅读好时节。4月23日下午,由郑东新区管委会主办,郑东新区宣传部(文明办)承办,郑东新区文化馆协办的“共建书香河南 共享现代文明”世界读书日主题朗诵会在郑东新区文化馆举行。郑东新区宣传部(文明办)、郑东新区文化馆相关负责同志出席本次活动。

此次朗诵活动分为内场、外场同时进行,活动场内由来自各行各业的89名朗诵者们怀着饱满的情感,铿锵有力、深情厚重地朗诵了《读中国》《生如胡杨》《诗意中国》《有一粒米思念袁爷爷》《小萝卜头》等经典诗篇与著名文学作品。其中,中华古典诗词《蜀道难》以其雄浑豪放的气势,展现了古人对自然的敬畏与征服;郑东新区永平路小学学生们诵读的《中华汉字》诠释了对我国文化瑰宝汉字的无穷赞美与热爱。而弘扬时代风尚的《月光下的中国》和《诗颂风华》,让大家感受到了中国这片古老而又充满活力的土地上的热情、美好与力量。充满河南特色的《老家河

南》,用深情的文字,让大家回忆起那些熟悉的街道、亲切的乡音,以及温暖人心的家乡故事。最后,来自郑东新区圃田乡卫生院的白衣天使们动情演绎了《奋进新征程 建功新时代——我的爱党中国心》,为本次场内活动画上圆满的句号。

活动场外设置了诗词接龙开盲盒、互动打卡照片墙、活字印刷体验区、活动宣传展台等特色区域,吸引了不同年龄段群众争相参与,寓教于乐,不仅让参与者切身感受到了中华优秀传统文化博大精深和独特魅力,也从中学到了版权保护及如何辨别非法出版物等相关知识,进一步提高公众的认同感、参与感、获得感。

诵读经典、传承文明、净化心灵、滋养人生。下一步,郑东新区将以“世界读书日”活动为契机,持续开展全民阅读特色活动,共同倡导阅读文化、提升版权意识,努力营造“人人参与、勤于学习、乐于读书、知行合一”的良好社会氛围。

记者 王阳 通讯员 赵倩 文/图



诗词接龙开盲盒活动现场



诵经典 展新辉

如意湖办事处举办“绿书签”行动、 版权宣传周集中宣传活动 全民阅读氛围浓 书香四溢绕郑东



本报讯 4月23日,如意湖办事处在联盟新城社区成功举办了“共建书香河南 共享现代文明”阅读暨“绿书签”行动、版权宣传周集中宣传活动。此次活动以阅读为纽带,融入了丰富的宣传元素,吸引了众多干部职工、物业及辖区居民参与。

活动中,每位参与者都精心挑选了一本自己喜欢的书籍,并准备了简短的推荐语。现场气氛热烈,大家轮流上台分享,有的介绍了文学名著的深刻内涵,有的讲述了科普读物的趣味知识,还有的分享了个人成长过程中的励志读物。通过分享,不仅拓宽了阅读视野,领略了不同书籍的独特魅力,也增进了彼此之间的理解与友谊。活动还特设了阅读体验区,为参与者提供了一个宁静而舒适的阅读空间。

此外,现场还设置了一块专门的视频播放区,循环播放“2024年河南省绿书签行动公益宣传片”“2024年版权河南宣传片”,通过生动的画面和富有感染力的语言,向大家展示了绿书签行动和版权保护的重要性。同时,工作人员向每位参与者发放绿书签和版权保护宣传册,倡导绿色阅读,普及版权法律法规,有效提升了大家的版权保护意识。

此次活动,不仅为世界读书日营造了浓厚的氛围,也为大家提供了一个交流阅读心得、分享知识乐趣的平台。接下来,如意湖办事处将继续致力于推广阅读文化,通过举办更多丰富多彩的活动,为建设书香河南、共享现代文明贡献力量。

记者 王阳 通讯员 周倩倩 王洁茹 文/图

疾病预防控制中心开展“世界读书日”活动 阅读浸润心灵 书香汇聚力量

本报讯 书香恒久远,读书品自高。为深入推进全民阅读活动,打造特色书香单位,引导党员干部职工牢固树立终身学习的理念,4月22日,在郑东新区社会事业局的号召下,郑东新区疾病预防控制中心围绕“共建书香河南 共享现代文明”主题开展世界读书日活动,郑东新区疾病预防控制中心全体党员干部职工积极参与。

分享会上,同志们踊跃交流各自的读书心得,推荐了《时间简史》《三体》《苏东坡传》《活着》《长安的荔枝》等书籍,从学习“向上、向善”的精神力量到用积极进取的态度面对困境,从感悟历史文化和历史人物到惊叹宇宙浩瀚的奥秘,结合自身成长、学习、工作经历谈读书感受、讲人生感悟。郑东新区社会事业局第二党支部的赵慧杰向大家推荐了《人生的底气》这本书,书中讲解了修身、为人的智慧,对人生的目

标、规划作了详细阐述。赵慧杰表示将不忘初心、不负韶华,主动投身于社会实践,能吃苦、有追求、勇担当,不断增强自身本领,切实服务人民,兑现一名党员的庄严承诺。分享会现场高潮迭起,掌声不断,大家积极交流分享,畅谈理想感悟,凝聚书香智慧,现场氛围轻松而愉悦,众人纷纷表示要将所听所思所学所获践行于工作实践中,为党和国家的发展贡献力量。

此次“世界读书日”活动,全体人员体会了不同人生感悟,汲取了奋进力量。下一步,郑东新区疾病预防控制中心将持续推动学习教育工作,打造一支听党话、跟党走、忠诚干净有担当的高素质专业化疾控队伍,助力书香郑东、健康郑东建设。

记者 王阳 通讯员 赵慧杰 胡德生 文/图

